
KAMNOSEŠTVO

Kamnoseštvo je dejavnost, ki se ukvarja z pridobivanjem in obdelavo naravnega kamna (marmor, 
granit ...) ter z vgrajevanjem kamnitih izdelkov v gradbene objekte. Kamnoseštvo je staro toliko, kot 
človeštvo. Že pračlovek se je naučil, da iz naravnega kamna lahko pridobi uporabna orodja. Kasneje je 
kamnoseštvo preraslo tudi v izdelavo okrasnih predmetov in kamnitih simbolov. Z razvojem človeštva 
in kulture je kamen pridobival vedno nove veljave. Predvsem za vzhodu so bili veliki mojsti obdelave 
kamna. Kamnoseki in kiparji so ustvarjali svetovna čudesa. Dandanes je kamnoseštvo visoka tehnologija 
in umetnost. A kljub temu, ostaja izhodišče enako kot pred tisočletji - naravni kamen. Čeprav je razvoj 
tehnologije in kemije prinesel nove materiale je naravni kamen še vedno unikatno bogastvo. 

Tehnologija obdelave naravnega kamna se začne z izkopavanjem in rezanjem kamnitih gmot v 
kamnolomu. Nato se kamniti bloki razrežejo na tanjše plošče, ki pa se v specificnih kamnoseških obratih 
obdelajo v končni izdelek: kamniti tlak, ploščice iz naravnega kamna, stopnice, okenske police, pulti, 
nagrobni spomeniki, … Najpogosteje povezujemo kamoseštvo z nagrobniki.
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GRANIT
Granit je zrnata magmatska kamnina, ki je svetlejše barve. 
Zaradi primesi je različnih barv - rožnate, sive, rumenkaste ali 
zelenkaste barve.

Uporaba granita je predvsem v gradbeništvu zaradi visoke 
trdnosti in trpežnosti.

Vir: Wikipedia

MARMOR
Marmor je gosta metamorfna kamnina, bele do 
svetlo sive barve. Nastal je s prekristalizacijo 
apnenca - kalcitni marmor, ali dolomita - dolomitni 
marmor. Sestoji iz brezbarvnih drobnih ali večjih 
zrnc z ravnimi ploskvicami in se lesketa. V nekaterih 
marmorjih so primesi drugih mineralov, pogosto v 
plasteh, lečah ali razpršene med zrni. Izraz marmor 
označuje večkrat apnenec in druge usedlinske 
kamnine, ki jih je mogoče dobro zgladiti, na primer 
hotaveljski marmor. Posamezne vrste naravnega 
kamna se uporabljajo kot gradbeni material za 
obloge stavb in tal ter za umetniško oblikovanje.
Vir: Wikipedia


